
Drawn :

Date Saved :

Scale :

Size :
 A3

Use. :

Sheet :Description :

Part. nr. :

Doc. nr.:

State :

Mat. : Finish : Weight : Volume : Base part : Tol. :

clipp

1 /2 Head box

24/04/2023
r0255327

1 : 5

This drawing is owned by RENSON and may not be copied
or shown to third parties without written permission. units in mm

Area :

Revision

IM7A IM7B

FS100 MS7 13

14

1

7

8

2

19

16

3

4

18

9

11

12

6

10

5

15

17

16 5

14

4

www.renson.eu  -  8790 Waregem (Belgium)

Artikelomschrijvingen: zie pagina 2
Description des articles : voir page 2
Artikelumschreibungen: siehe Seite 2

Article descriptions: see page 2



Head box
Fixscreen® 100 Slim MS7

ITEM PART NUMBER OMSCHRIJVING DESCRIPTION DESCRIPTION UMSCHREIBUNG

1 G6024762 Zijconsole links Console latérale gauche Side supporting end cap left Seitenkonsole links

2 SAV Kabelfiche Fiche du câble Cable connector Kabelstecker

3 G0004414 DIN 912 TX - M4 x 12 - A2 - ISO 14579 DIN 912 TX - M4 x 12 - A2 - ISO 14579 DIN 912 TX - M4 x 12 - A2 - ISO 14579 DIN 912 TX - M4 x 12 - A2 - ISO 14579

4 P6050710 Vast profiel - 6 m Profil fixe - 6 m Fixed profile - 6 m Festes Profil - 6 m

5 P6051310 Doekgeleidingsprofiel - 6 m Profil de guidage de la toile - 6 m Fabric guide profile - 6 m Tuchfleitprofile - 6 m

6 G6024763 Beugel Équerre Bracket Bügel

7 G6024761 Zijconsole rechts Console latérale droite Side supporting end cap right Seitenkonsole rechts

8 G0004406 DIN 7982 CTX 3,5 x 19 - A2 DIN 7982 CTX 3,5 x 19 - A2 DIN 7982 CTX 3.5 x 19 - A2 DIN 7982 CTX 3,5 x 19 - A2

9 G6000613 DIN 562 - M4 - A2 DIN 562 - M4 - A2 DIN 562 - M4 - A2 DIN 562 - M4 - A2

10 G6020929 ISO 7380-2 TX25 - M5 x 20 - A2 ISO 7380-2 TX25 - M5 x 20 - A2 ISO 7380-2 TX25 - M5 x 20 - A2 ISO 7380-2 TX25 - M5 x 20 - A2

11 G6026048 DIN 7981 TX - 3,5 x 9,5 - A2 DIN 7981 TX - 3,5 x 9,5 - A2 DIN 7981 TX - 3.5 x 9.5 - A2 DIN 7981 TX - 3,5 x 9,5 - A2

12 P6023920 Afdichtingsstrip zwart Joint d'étanchéité noir Sealing strip black Dichtungslippe schwarz

 P6023921 Afdichtingsstrip grijs Joint d'étanchéité gris Sealing strip grey Dichtungslippe grau

13 G6000964 DIN 7985 TX - M4 x 10 - A2 DIN 7985 TX - M4 x 10 - A2 DIN 7985 TX - M4 x 10 - A2 DIN 7985 TX - M4 x 10 - A2

14 P6050810 Afneembaar profiel onder - 6 m Profil amovible inférieur - 6 m Removable profile bottom - 6 m Abnehmbares Profil unten - 6 m

15 G6071151 Clip afneembaar profiel onder Clips de profil amovible inférieur Clip removable profile bottom Clips abnehmbares Profil unten

16 P6051410 Afneembaar profiel MS 7 - 6 m Profil amovible M 7 - 6 m Removable profile IM 7 - 6 m Abnehmbares Profil EW 7 - 6 m

17 G6024775 Beschermingsstuk onderlat Partie de protection barre de charge Protection part bottom bar Schutzteil Endschiene

18 G0004388 DIN 965 TX - M5 x 10 - A2 DIN 965 TX - M5 x 10 - A2 DIN 965 TX - M5 x 10 - A2 DIN 965 TX - M5 x 10 - A2

19 G6010505 Inloopstuk onderlat Butée barre de charge Guiding piece bottom bar Führungselement Endschiene

SAV Zie garantielijst Voir liste de garantie See list of guarantee Siehe Garantieliste


